



Rogaland Svømmekrets

Viking Stadion, Jåttåvågen, Stavanger
Stiftet 6. mars 1935
Postboks 3033, 4095 Stavanger
styremedlemmer@rogsk.no
www.rogsk.no

Møteprotokoll		Dokumentnr. Styremøte 2024-01-10	Side 1 av 2
Emne STYREMØTE		Møtenr. 1	
Dato 10.01.2024	Kl. 20.00-21.30	Lokasjon Google Meet	
Referat ved Kjell E Slettevold		Signaturodato 20.01.2024	
Deltakere Styret: Andrika Hagfjäll-Lande, Maren Wathne Pettersen, Steffan Christensen, Kjell E Slettevold, Espen Helland Vara: Kathrine Borsheim			
Fraværende Styret: Kenneth Rannekleiv Vara:			
Kopi til Styremedlemmer, kretsmedlemmer via RSK hjemmeside.			

Punkt	Sak	Ansvarlig
Sak 1	Godkjenne innkallelse, referat og protokoll	Andrika
	Innkallelse, sakliste, referat og protokoll er godkjent.	
Sak 2	Økonomi	Steffan
	Sluttrapport fra regnskap kommer i slutten av januar.	Andrika
	Økonomisk kompensasjon for feriedager tatt ut i forbindelse med NSSM vil bli vurdert. Tas opp nærmere NSSM og møte i arrangementskomiteen.	Andrika
	Vi fortsetter samarbeidet med revisorselskapet KPMG.	Steffan
	Vi fortsetter også samarbeidet med Totaløkonomi.	Steffan
Sak 3	Administrative oppgaver	
	Årshjul er oppdatert 13.01.	Andrika
Sak 4	Status fra driftgrupper	

<i>Punkt</i>	<i>Sak</i>	<i>Ansvarlig</i>
	<i>Svømming</i> Alle stevner og innkallinger er ferdig og i rute. Liten interesse for Låmø samling i år.. Ingen samling for 2024. Satser på å få det til i 2025. Forslag om å slå sammen vårstevnet Stavanger og Sandnes sitt stevne på våren. Nytt stevne er Rogaland Spring Swim Tour. Tidspunktet vil være helgene 19.-21. og 26.-28. april. Kretsen er positiv til dette. Venter på søknaden før det tas stilling.	
	<i>Stup</i> Nordisk blir arrangert i Sverige med deltakelse av SSC og Pingvin i 2024	
	<i>Vannpolo</i>	
	<i>Kurs</i> Kursinvitasjon for våren er sendt ut til klubbene.	
	<i>Tilrettelagt aktivitet</i> Samling i Oslo i mai, kvalifisering for Special Olympics Scandinavia. Skal plukke ut 6 utøvere.	
	<i>SoMe:</i> Kretsrekorder og terminliste er oppdatert. Andrika skal oppdatere instagram.	
	<i>NSSM: Har hatt evalueringsmøte, oppdatert budsjett kommer.</i>	
Sak 5	Eventuelt	
	Det mangler en kvinne til valgkomiteen. Dette må ordnes så fort som mulig.	